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Украјинска војска и проруски сепаратисти редовно прибегавају тортури и другим
видовима малтретирања ратних заробљеника, наводи Амнести Интернешенал.

  

  

Амнести је навео и осам случајева "погубљења по кратком поступку" украјинских
затвореника које су ухватили проруски сепаратисти.

  

Амнести је навео у извештају да су саслушани бивши заробљеници с обе стране који су
говорили о томе да су били изложени свирепим батинама, мучењу електрошоковима,
шутирању и убадању ножем.

  

Стотине украјинских војника, како се верује, заробиле су побуњеничке снаге у рату на
истоку Украјине где је за годину дана погинуло више од 6.100 људи.

  

Обе стране редовно једна другу оптужују за малтретирање заробљеника.

  

По мировном споразуму постигнутом у фебруару, сви ратни заробљеници требало је да
буду размењени и ослобођени до марта, али то још није окончано.

  

Амнести је навела да је разговарала с 33 бивша заробљеника - 17 које су заробили
сепаратисти и 16 који су били у рукама украјинских владиних снага.

  

"У сенци још тињајућег украјинског сукоба истрага на терену показује да су приче о
тортури заробљеника исто толико распрострањене колико су шокантне", рекао је
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представник Амнестија Џон Далхуизен.

  

Од 33 испитана, 31 је описао тешке батине и друге тешке злоупотребе, наводи се у
извештају. Има случајева и да су их остављали да висе окачени о плафон, да им се
данима ускраћује спавање и прети смрћу.

  

Агенција је та сведочења поткрепила доказима као што су лекарски извештаји,
фотографије и снимци повреда.

  

"Украјинске власти морају да испитају све наводе о ратним злочинима и друге
злоупотребе, да отворе досијее и прикупе доказе о злоупотреби и да суде одговорнима
за та гнусна дела", рекао је Далхуизен.

  

Амнести позива УН и стручњаке да посете места притвора у Украјини и разговарају са
затвореницима на обе стране.

  

"Ситуација на страни сепаратиста је посебно хаотична са разним групама које држе
заробљенике у најмање десетак познатих локација", навела је Амнести.

  

Са владине стране као најгори изгредник наведена је националистичка милиција
украјинског Правог сектора.

  

"Прави сектор је држао десетине цивилних затвореника као таоце, брутално их је мучио
и изнуђивао велике суме новца од њих и њихових породица", навела је Амнести и
додала да су покушаји да се наведу украјинске власти да размотре притужбе у вези
Правог сектора углавном игнорисане.

  

Украјинска служба безбедности је данас саопштила да је отворена за дијалог с
међународним организацијама за одбрану људских права и да ће се састати с
представницима Амнестија ради разговора о извештају.
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Едуард Басурин, портпарол побуњеничких снага у сепаратистичком упоришту Доњецку,
одбацио је налазе Амнестија и рекао да су то сталне оптужбе, без доказа.

  

(Бета)
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